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1. a) Jaká je teoretická rozlǐsovaćı schopnost (pro λ ∼ 550 nm) jednoho z Keckových dale-
kohled̊u (patř́ı v současnosti k nějvětš́ım optickým dalekohled̊um na světě)? Primárńı
zrcadlo se skládá z mnoha segment̊u, které dohromady dávaj́ı ekvivalent zrcadla
o pr̊uměru 10 m.

b) Oba dalekohledy jsou vzdáleny 85 m a jsou schopny měřit společně jako interferometr.
Jaká je teoretická rozlǐsovaćı schopnost tohoto obř́ıho př́ıstroje? Pr̊uměr objektivu
tohoto pomyslného zrcadla je roven vzdálenosti obou dalekohled̊u.

2. Máme dvě hvězdy, prvńı má hvězdnou velikost m1 = 1 mag a druhá m2 = 6 mag. Která
z nich má větš́ı intenzitu a kolikrát v́ıce než ta druhá?

3. Hvězda Vega má pozorovanou hvězdnou velikost m = 0.04 mag a vzdálenost r = 25.3 ly.
Jaká je jej́ı absolutńı hvězdná velikost M?
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